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子育て支援サービスの現状と子育て支援サービスの現状と子育て支援サービスの現状と子育て支援サービスの現状と    

今後の今後の今後の今後の利用希望利用希望利用希望利用希望    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

自治体の

その

第第第第

１１１１    平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の

（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園の預かり

認可保育所

認定こども

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

の認証、認定保育施設

その他認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

第第第第３３３３章章章章    

平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の

（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業

定期的な教育・保育事業

となっています。

利用中の

園の預かり保育」（

す。 

一方、今後の利用

「幼稚園」（

ともに増加しています

問 15-1 利用中の定期的な教育・保育事業

 

4.2

0.4

****

0.2

2.7

1.9

1.2

0.2

0.4

2.5

0.0

0%

幼稚園

かり保育

認可保育所

こども園

保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認定保育施設

保育施設

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

その他

無回答

    子育て支援子育て支援子育て支援子育て支援

平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の

（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業

定期的な教育・保育事業

なっています。 

利用中の事業として

園の預かり保育」（4.2

一方、今後の利用希望

「幼稚園」（64.1％）、「

増加しています

問

利用中の定期的な教育・保育事業

52.2

39.5

25% 50%

就学前児童

n=1,046

子育て支援子育て支援子育て支援子育て支援サービスサービスサービスサービス

平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の

（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業

定期的な教育・保育事業（全体）

としては、「幼稚園

4.2％）、「事業所内保育施設」（

希望では「幼稚園の預かり保育

％）、「認可保育所」

増加しています。 

問 15 定期的な教育・保育事業の利用状況

利用中の定期的な教育・保育事業

利用

いない

48.8%

無回答

1.4%

第３章第３章第３章第３章    
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52.2

75% 100%

就学前児童

n=1,046人

サービスサービスサービスサービスの現状と今後のの現状と今後のの現状と今後のの現状と今後の

平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の平日の定期的な教育・保育事業の現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望

（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（１）平日の定期的な教育・保育事業（全体）（全体）（全体）（全体）

（全体）の利用状況

幼稚園」（52.2

「事業所内保育施設」（

幼稚園の預かり保育

認可保育所」（40.2

定期的な教育・保育事業の利用状況

利用中の定期的な教育・保育事業 

利用して

いない

48.8%

就学前児童

n=1,046人

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

の現状と今後のの現状と今後のの現状と今後のの現状と今後の

現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望

（全体）（全体）（全体）（全体）    

の利用状況をみると

52.2%）、「認可保育所

「事業所内保育施設」（2.7

幼稚園の預かり保育」（

40.2％）、「認定こども園」（

定期的な教育・保育事業の利用状況

 問 16 希望する定期的な教育・保育事業

0.6

1.5

0%

利用

している

49.8%

就学前児童

人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

の現状と今後のの現状と今後のの現状と今後のの現状と今後の利用希望利用希望利用希望利用希望

現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望

をみると、「利用している

認可保育所」（39.5

2.7％）の順に多く

」（27.2%）が

％）、「認定こども園」（

定期的な教育・保育事業の利用状況 

希望する定期的な教育・保育事業

27.2

40.2

19.2

7.1

2.8

5.1

3.7

0.6

2.7

7.6

1.5

4.4

25% 50%

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用希望利用希望利用希望利用希望

現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望現状と今後の利用希望    

利用している」（49.8

」（39.5％）、「幼稚

に多くなっていま

が大きく増加し

％）、「認定こども園」（19.2％）

希望する定期的な教育・保育事業

64.1

40.2

50% 75% 100%

就学前児童

n=1,046人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

利用希望利用希望利用希望利用希望    

49.8％）

％）、「幼稚

なっていま

大きく増加し、

％）が

希望する定期的な教育・保育事業 

100%

就学前児童
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定期的な教育・保育事業（全体）

と、利用で

（61.0%

また、利用

「6 時間」（

希望では「

問 15-2

問 15-2

 

0.8

0%

25%

50%

75%

100%

１日

0.4

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

定期的な教育・保育事業（全体）

では「５日」（

%）が減少した一方で「６日」（

利用時間と希望

時間」（20.2%）、「

「5～6 時間」

2 (1)-1 定期的な教育・保育事業の利用日数と

2 (1)-2 定期的な教育・保育事業の

  

2.10.6 0.8

日 ２日

1.0

0.20.0 0.2

0.8

２

時

間

３

時

間

定期的な教育・保育事業（全体）

日」（83.1%）、

が減少した一方で「６日」（

と希望時間（１

）、「10 時間」（

時間」が減少し

定期的な教育・保育事業の利用日数と

定期的な教育・保育事業の

 

0.80.8 0.8

日 ３日

3.3

27.8

0.8

1.0
5.0

４

時

間

５

時

間

26 

定期的な教育・保育事業（全体）の利用日数

）、「6 日」（

が減少した一方で「６日」（10.4

１日当たり）について

時間」（11.5%

減少しています。

定期的な教育・保育事業の利用日数と

定期的な教育・保育事業の

3.31.2

４日

27.8
20.2

10.6
5.0

13.8
14.6

５

時

間

６

時

間

７

時

間

の利用日数と希望日数

日」（7.3%）の順

10.4%）がやや増加しています。

について、利用

%）、「７時間」（

。 

定期的な教育・保育事業の利用日数と

定期的な教育・保育事業の利用時間と希望時間

83.1

61.0

５日

10.6 8.3 9.4

14.6
15.0

７

時

間

８

時

間

と希望日数（１週当たり）

の順に多く、希望

やや増加しています。

、利用では「5 時間」（

時間」（10.6%

定期的な教育・保育事業の利用日数と希望日数（１週

と希望時間（１日

7.3
0.2

10.4

６日

就学前児童

・利用日数

n=  521

9.4

11.59.8

9.4

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=  521

週当たり）をみる

希望では「５

やや増加しています。 

時間」（27.8

%）の順に多く

希望日数（１週当たり

（１日当たり

0.2 2.50.2

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=  521人

就学前児童

・希望日数

n=  521

4.0

0.43.1
1.5

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=  521人

就学前児童

・希望時間

n=  521

をみる

５日」

 

27.8%）、

に多く、

当たり） 

当たり） 

2.5

25.1

無回答

就学前児童

希望日数

n=  521人

3.1

25.9

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=  521人



 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期的な教育・保育事業（全体）の

始時間は「

順、終了時間は

の利用順となっています。

 問 15-2 

 問 15

 

0.0

0.0

3.1

0.0

0.2

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

3.5

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

1.5

0.4

0.0

0.0

0.0

0.2

1.0

0.6

0.4

1.0

0.0

1.0

3.5

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

定期的な教育・保育事業（全体）の

「9 時台」（

終了時間は「14 時台」（

の利用順となっています。

 (1)-3 利用開始時間

15-2 (1)-4 

  

0.0

0.0

6.1

32.6

3.1

0.0

0.2

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

3.5

25% 50%

1.5

0.4

0.0

0.0

0.0

0.2

1.0

0.6

0.4

38.0

10.6

14.0

12.3

15.7

1.0

0.0

1.0

3.5

25% 50%

定期的な教育・保育事業（全体）の

時台」（53.0%）、「

時台」（38.0

の利用順となっています。 

利用開始時間 

 利用終了時間

 

53.0

75% 100%

就学前児童

n=  521人

38.0

75% 100%

就学前児童

n=  521人

第３章第３章第３章第３章    
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定期的な教育・保育事業（全体）の利用開始時間と利用終了時間

「8 時台」（

38.0％）、「18

 

利用終了時間 

100%

100%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用開始時間と利用終了時間

時台」（32.6%）、「７時台」（

18 時台」（15.7

 問 15

 問 15-

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用開始時間と利用終了時間

）、「７時台」（

.7％）、「16

15-2 (2)-3 

-2 (2)-4 希望終了時間

0.8

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.2

7.3

15.2

18.4

15.4

12.5

1.9

0.8

0.8

26.3

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

6.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

1.0

26.3

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用開始時間と利用終了時間をみると

）、「７時台」（6.1%）の

16 時台」（14.0%

 希望開始時間

希望終了時間

15.2

18.4

15.4

26.3

50% 75%

就学前児童

n=  521

30.7

34.5

26.3

50% 75%

就学前児童

n=  521

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

をみると、開

）の利用

4.0%）

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  521人

75% 100%

就学前児童

n=  521人



寒川町 

 

 

問

   

 

 

 

 

 

 

 

定期的な教育・保育事業（全体）の

となっています。

希望したい

問 15-3 教育・保育の実施場所

 

他の市区

町村

9.6%

定期的な教育・保育事業（全体）の

となっています。 

したい実施場所

教育・保育の実施場所

  
町内

84.5%

就学前児童

n=  521人

定期的な教育・保育事業（全体）の

実施場所としては、「

教育・保育の実施場所 

 

無回答

6.0%

28 

定期的な教育・保育事業（全体）の教育・保育

は、「町内」（

 

教育・保育施設の利用

」（85.9％）と

 問 16-1 教育・保育の希望実施場所

他の市区

町村

4.5%

利用場所は、「

となっています

教育・保育の希望実施場所

町内

85.9%

無回答無回答無回答無回答

9.7%9.7%9.7%9.7%

就学前児童

n=1,046

場所は、「町内」（84.5

なっています。 

教育・保育の希望実施場所

町内

85.9%

就学前児童

n=1,046人

84.5％）

教育・保育の希望実施場所 



 

（（（（２２２２））））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

））））幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園    

幼稚園の年齢別利用者数は、

の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

あり、次いで

の順に多く

 

幼稚園の年齢別利用者数は、

の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

あり、次いで「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

の順に多くなっています。

  

子育て（

子育て（

就労予定

子育て（

家族・

子育て（

子育て（

幼稚園の年齢別利用者数は、4

の順に利用されています。 

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

なっています。 

問 15-1.①

問 15-4.①

 

無回答

6人

子どもの教育や

（教育を含む）をしている

現在就労している

（教育を含む）をしている

就労予定がある／求職中

（教育を含む）をしている

・親族などを介護

（教育を含む）をしている

病気や障害がある

（教育を含む）をしている

学生である
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幼稚園の年齢別利用者数は、4 歳（114

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

① 幼稚園の年齢別利用者数

① 幼稚園を利用している理由

０歳

2人

４４４４歳歳歳歳

114114114114人人人人

５歳

65人

無回答

人

就学前児童

n= 272

1.1

0.4

0.0

0.0

1.1

0%

や発達のため

をしている方が

している

をしている方が

求職中である

をしている方が

介護している

をしている方が

がある

をしている方が

その他

無回答

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

114 人）、3 歳（

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

幼稚園の年齢別利用者数

を利用している理由

１歳

1人

２歳

5人

３歳

79人

就学前児童

272人

7.4

1.1

0.4

0.0

0.0

1.1

6.3

25% 50%

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

歳（79 人）、

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

幼稚園の年齢別利用者数 

を利用している理由 

50% 75% 100%

就学前児童

n=  272人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

人）、5 歳（65

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（92.6％）

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（7.4

92.6

100%

就学前児童

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

5 人）

％）で

7.4％）
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幼稚園の利用日数と希望日数（

が最も多く

また、利用

「6 時間」（

間」が減少し

時間延長を希望し

 

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１日

0.0

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

幼稚園の利用日数と希望日数（

が最も多く、希望では「５日」（

また、利用時間と希望

時間」（35.7%）、「

が減少した一方で

延長を希望してい

問 15-2(1)

問 15-2(1)

  

1.80.4

1.1

日 ２日

0.4

0.0

0.0

0.0

1.1

２

時

間

３

時

間

幼稚園の利用日数と希望日数（

、希望では「５日」（

と希望時間（１

）、「4 時間」（

た一方で「7 時間」

ていることが伺え

2(1)-1.① 幼稚園の利用日数と希望日数（１週

)-2.① 幼稚園の利用時間と希望時間（１日

 

0.01.1

0.0

３日

5.9

50.0

1.1

1.5
8.8

４

時

間

５

時

間
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幼稚園の利用日数と希望日数（１週当たり

、希望では「５日」（64.0%）が減少しています。

１日当たり）について、利用では「

時間」（5.9%）の順

時間」「8 時間」

ることが伺えます。

幼稚園の利用日数と希望日数（１週

幼稚園の利用時間と希望時間（１日

0.7

1.1

４日

35.7

1.5
8.8

23.2
19.5

５

時

間

６

時

間

７

時

間

当たり）をみると

）が減少しています。

）について、利用では「

）の順に多く、希望では「

時間」が増加しているため

ます。 

幼稚園の利用日数と希望日数（１週

幼稚園の利用時間と希望時間（１日

82.4

64.0

５日

1.5 1.1 0.4

19.5 17.3

７

時

間

８

時

間

をみると、利用では「

）が減少しています。 

）について、利用では「5 時間」（

、希望では「

ているため、一部の利用者に

幼稚園の利用日数と希望日数（１週当たり

幼稚園の利用時間と希望時間（１日当たり

11.0

0.49.9

６日

就学前児童

・利用日数

n=  272

0.4 0.4

0.43.3 1.5

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=  272

、利用では「５日」（82.4

 

時間」（50.0

、希望では「5 時間」「

、一部の利用者に

当たり） 

当たり） 

0.4

3.7
0.0

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=  272人

就学前児童

・希望日数

n=  272

0.4

0.00.0

0.4

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=  272人

就学前児童

・希望時間

n=  272

82.4%）

50.0%）、

「6 時

、一部の利用者に

3.7

23.5

無回答

就学前児童

希望日数

n=  272人

4.4

23.5

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=  272人



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用開始時間と利用終了時間

時台」（17.6

の利用順となっています。利用時間と希望時間との差は、

「14 時台」～「

 問 15-2(1)

 問 15-

 

0.0

0.0

0.7

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

4.4

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

1.8

1.1

1.1

0.0

0.0

1.5

4.4

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用開始時間と利用終了時間

17.6%）、の利用順、終了時間は「

となっています。利用時間と希望時間との差は、

時台」～「15

2(1)-3.① 利用開始時間

-2(1)-4.① 

  

0.0

0.0

0.7

17.6

4.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

4.4

25% 50%

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

16.9

1.8

1.1

1.1

0.0

0.0

1.5

4.4

25% 50%

利用開始時間と利用終了時間

）、の利用順、終了時間は「

となっています。利用時間と希望時間との差は、

15 時台」が減少した一方で「

利用開始時間

 利用終了時間

 

70.6

75% 100%

就学前児童

n=  272人

69.9

75% 100%

就学前児童

n=  272人
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利用開始時間と利用終了時間をみると、開始時間は「

）、の利用順、終了時間は「14

となっています。利用時間と希望時間との差は、

が減少した一方で「

利用開始時間 

利用終了時間 

100%

100%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、開始時間は「

4 時台」（69.9

となっています。利用時間と希望時間との差は、

が減少した一方で「16 時台」以

 問 15-

 問 15-2(2)

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、開始時間は「9 時台」（

69.9％）、「15 時台」

となっています。利用時間と希望時間との差は、希望終了時間において

時台」以後が増加し

-2(2)-3.① 

2(2)-4.① 

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

12.9

26.5

21.0

10.7

1.8

0.4

0.0

1.1

23.9

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

1.1

26.8

1.1

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

23.9

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

時台」（70.6%）、「

時台」（16.9

希望終了時間において

が増加しています

 希望開始時間

 希望終了時間

26.5

21.0

23.9

50% 75%

就学前児童

n=  272

26.8

44.5

23.9

50% 75%

就学前児童

n=  272

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

）、「8

16.9％）、

希望終了時間において

ます。 

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  272人

75% 100%

就学前児童

n=  272人



寒川町 

 

（（（（３３３３））））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

））））幼幼幼幼稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育

幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数は、

（5 人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

あり、次いで

の順に多く

 

稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育

幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数は、

人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

あり、次いで「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

の順に多くなっています。

問 15

問 15-

  

子育て（

子育て（

就労予定

子育て（

家族・

子育て（

子育て（

稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育稚園の預かり保育    

幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数は、

人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

なっています。 

15-1.② 幼稚園の預かり保育

-4.② 幼稚園の預かり保育

 

０

歳

0人

子どもの教育や

（教育を含む）をしている

現在就労している

（教育を含む）をしている

就労予定がある／求職中

（教育を含む）をしている

・親族などを介護

（教育を含む）をしている

病気や障害がある

（教育を含む）をしている

学生である
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幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数は、

人）の順に利用されています。 

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

幼稚園の預かり保育

幼稚園の預かり保育

１歳

0人

２歳

0人

４４４４歳歳歳歳

11111111人人人人

５歳

5人

就学前児童

n=

0.0

0.0

0.0

0.0

0%

や発達のため

をしている方が

している

をしている方が

求職中である

をしている方が

介護している

をしている方が

がある

をしている方が

その他

無回答

幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数は、4 歳（11

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

幼稚園の預かり保育の年齢別利用者数

幼稚園の預かり保育を利用している理由

歳

人

３歳

6人

無回答

0人

就学前児童

22人

45.5

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

13.6

25% 50%

11 人）、3 歳（

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（

の年齢別利用者数

を利用している理由

68.2

45.5

50% 75% 100%

就学前児童

n=   22人

歳（6 人）、

利用している理由は、ほとんどが「子どもの教育や発達のため」（68.2％）

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」（45

の年齢別利用者数 

を利用している理由 

100%

就学前児童

人）、5 歳

％）で

45.5％）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園の預かり保育

「５日」（

また、利用

「5 時間」（

間」が減少し

問 15-

問 15-

 

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

0.0

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

幼稚園の預かり保育

「５日」（86.4%）、希望で

また、利用時間と希望

時間」（27.3%）、「

間」が減少した一方で

-2(1)-1.② 

-2(1)-2.② 

  

0.0
4.5

0.0

１日 ２日

0.0 0.0

0.0 0.0
9.1

２

時

間

３

時

間

幼稚園の預かり保育の利用日数と希望日数（

）、希望でも「５日」（

と希望時間（1

）、「9 時間」（

た一方で「7 時間～

 幼稚園の預かり保育

 幼稚園の預かり保育

 

4.5
0.0 0.0

日 ３日

4.5

27.3

9.1

0.0
4.5

４

時

間

５

時

間
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の利用日数と希望日数（

「５日」（72.7

1 日当たり）について、利用では「

時間」（13.6%）の順、希望では

時間～12 時間」

幼稚園の預かり保育の利用日数と希望日数（１週

幼稚園の預かり保育の利用時間と希望時間（１日

4.54.5

４日

31.8

4.54.5 4.5

18.2

５

時

間

６

時

間

７

時

間

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

の利用日数と希望日数（１週当たり

72.7%）で減少しました。

）について、利用では「

）の順、希望では

時間」が増加してい

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

86.4

72.7

５日

4.5
9.1

13.6
18.2

22.7

７

時

間

８

時

間

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

当たり）をみると

減少しました。

）について、利用では「6 時間」（

）の順、希望では「4

ています。

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

4.5
0.0

4.5

６日

就学前児童

・利用日数

n=   22

13.6

4.5
0.0

18.2

4.5

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=   22

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

をみると、利用では

減少しました。 

時間」（31.8

4 時間」～「

。 

の利用日数と希望日数（１週当たり

の利用時間と希望時間（１日当たり

0.0 0.00.0

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=   22人

就学前児童

・希望日数

n=   22

0.0 0.0

4.5 0.0

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=   22人

就学前児童

・希望時間

n=   22

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

、利用では

31.8%）、

「6 時

） 

） 

0.0

13.6

無回答

就学前児童

希望日数

n=   22人

4.5

13.6

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=   22人



寒川町 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用開始時間と利用終了時間

時台」（40.9

「15 時台」（

（40.9％）が最も多くなっています。

 問 15-2(1)

 問 15-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

4.5

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

4.5

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用開始時間と利用終了時間

40.9%）、の利用順、終了時間は

時台」（13.6%

％）が最も多くなっています。

(1)-3.② 利用開始時間

-2(1)-4.② 

0.0

0.0

0.0

40.9

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

4.5

25% 50%

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

40.9

13.6

0.0

22.7

9.1

0.0

0.0

4.5

4.5

25% 50%

利用開始時間と利用終了時間

）、の利用順、終了時間は

%）の利用順となっています。

％）が最も多くなっています。

利用開始時間

 利用終了時間

40.9

50.0

75% 100%

就学前児童

n=   22人

40.9

75% 100%

就学前児童

n=   22人

34 

利用開始時間と利用終了時間をみると、開始時間は

）、の利用順、終了時間は「14

）の利用順となっています。

％）が最も多くなっています。 

利用開始時間 

利用終了時間 

100%

100%

、開始時間は

14 時台」（40.9

）の利用順となっています。希望

 問 15-

 問 15-2(

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

、開始時間は「９時台」（

.9％）、「17 時台」（

希望終了時間

-2(2)-3.② 

2(2)-4.② 

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

4.5

13.6

13.6

0.0

0.0

4.5

13.6

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

13.6

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

「９時台」（50.0%）、

時台」（22.7

終了時間は、「17 時台」

 希望開始時間

 希望終了時間

40.9

50% 75%

就学前児童

n=   22

31.8

36.4

50% 75%

就学前児童

n=   22

、「８

22.7％）、

時台」

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=   22人

75% 100%

就学前児童

n=   22人



 

（（（（４４４４））））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

））））認可保育所認可保育所認可保育所認可保育所

認可保育所の年齢別利用者数は、

1 歳（29

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

労している」（

の順に多く

 

認可保育所認可保育所認可保育所認可保育所    

認可保育所の年齢別利用者数は、

29 人）、2 歳（

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

労している」（87.4％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（

の順に多くなっています。

問

  

子育て（

子育て（

就労予定

子育て（

家族・

子育て（

子育て（

認可保育所の年齢別利用者数は、

歳（27 人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（

なっています。 

問 15-1.③ 

問 15-4.③ 

 

４４４４

55555555

子どもの教育や

（教育を含む）をしている

現在就労している

（教育を含む）をしている

就労予定がある／求職中

（教育を含む）をしている

・親族などを介護

（教育を含む）をしている

病気や障害がある

（教育を含む）をしている

学生である

第３章第３章第３章第３章    
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認可保育所の年齢別利用者数は、4 歳（55

人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（

 認可保育所

 認可保育所

０

18

３

43

４４４４歳歳歳歳

55555555人人人人

５歳

33人

無回答

1人

就学前児童

n= 206

2.4

1.5

0.5

0.5

0%

や発達のため

をしている方が

している

をしている方が

求職中である

をしている方が

介護している

をしている方が

がある

をしている方が

その他

無回答

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

55 人）、3 歳（

人）の順に利用されています。

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（

認可保育所の年齢別利用者数

認可保育所を利用している理由

０歳

18人
１歳

29人

２歳

27人

３歳

43人

就学前児童

206人

31.1

3.4

2.4

1.5

0.5

0.5

4.9

25% 50%

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

歳（43 人）、

人）の順に利用されています。 

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（

の年齢別利用者数 

を利用している理由 

87.4

50% 75% 100%

就学前児童

n=  206人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

人）、5 歳（33

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）であり、次いで「子どもの教育や発達のため」（31.1

87.4

100%

就学前児童

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

3 人）、

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

31.1％）



寒川町 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認可保育所

（91.3%

た一方で「６日」（

また、利用

（24.3%

順に多く、希望では

やや増加し

問

問

 

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１日

0.0

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

認可保育所の利用日数と希望日数（

%）、「６日」（

た一方で「６日」（11.7

また、利用時間と希望

%）、「7 時間」（

、希望では「

しています。

問 15-2(1)-1

問 15-2(1)-2

  

0.00.0 0.0

日 ２日

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

２

時

間

３

時

間

の利用日数と希望日数（

）、「６日」（3.4%）の順

11.7%）がやや増加しています。

と希望時間（

時間」（23.8%

「6 時間」～

。 

1.③ 認可保育所

2.③ 認可保育所

 

0.50.0 0.0

日 ３日

0.0

1.00.0 0.0

0.0

４

時

間

５

時

間

36 

の利用日数と希望日数（１週

）の順に多く、希望では「５日」（

やや増加しています。

（１日当たり

%）、「9 時間」（

時間」～「10 時間」がやや減少し

認可保育所の利用日数と希望日数（１週

認可保育所の利用時間と希望時間（１日

3.91.0

４日

3.9

23.8

0.0 2.9
10.7

５

時

間

６

時

間

７

時

間

週当たり）をみると

、希望では「５日」（

やや増加しています。

当たり）について、利用では「

時間」（19.9%

時間」がやや減少し

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

91.3

62.1

５日

23.8
17.5

19.9

10.7 12.1

７

時

間

８

時

間

をみると、利用では「５日」

、希望では「５日」（62.1

やや増加しています。 

）について、利用では「

%）、「8 時間」（

時間」がやや減少し、「11

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

3.4 0.0

11.7

６日

就学前児童

・利用日数

n=  206

19.9 24.3

6.8

18.0 20.4

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=  206

、利用では「５日」

62.1%）が減少し

）について、利用では「10 時間」

時間」（17.5%

11 時間」以降

の利用日数と希望日数（１週当たり） 

の利用時間と希望時間（１日当たり） 

0.0 1.00.5

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=  206人

就学前児童

・希望日数

n=  206

6.8
0.5

7.3
1.9

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=  206人

就学前児童

・希望時間

n=  206

、利用では「５日」

）が減少し

時間」

%）の

以降で

1.0

24.8

無回答

就学前児童

希望日数

n=  206人

1.5

26.7

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=  206人



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用開始時間と利用終了時間

時台」（34.5

「16 時台」（

 問 15-2(1)

 問 15-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

1.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.5

0.0

0.0

1.0

4.4

1.0

0.0

0.5

1.9

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用開始時間と利用終了時間

34.5%）、「７時台」（

時台」（31.6％）、「

2(1)-3.③ 利用開始時間

-2(1)-4.③ 

0.0

0.0

12.1

34.5

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

25% 50%

1.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.5

0.0

0.0

1.0

4.4

31.6

24.8

32.0

1.0

0.0

0.5

1.9

25% 50%

利用開始時間と利用終了時間

）、「７時台」（12.1

％）、「17 時台」（

利用開始時間

 利用終了時間

51.0

75% 100%

就学前児童

n=  206人

75% 100%

就学前児童

n=  206人

第３章第３章第３章第３章    
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利用開始時間と利用終了時間をみると、開始時間は「８時台」（

12.1%）の利用順、終了時間は

時台」（24.8

利用開始時間 

利用終了時間 

100%

100%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、開始時間は「８時台」（

）の利用順、終了時間は

24.8%）の利用順となっています。

 問 15-

 問 15-2(2)

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、開始時間は「８時台」（

）の利用順、終了時間は「18 時台」（

）の利用順となっています。

-2(2)-3.③ 

2(2)-4.③ 

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

17.5

19.9

27.7

3.4

1.5

0.0

26.7

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

10.7

24.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

26.7

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、開始時間は「８時台」（51.0%）、「

時台」（32.0

）の利用順となっています。 

 希望開始時間

 希望終了時間

17.5

19.9

27.7

26.7

50% 75%

就学前児童

n=  206

37.9

24.3

26.7

50% 75%

就学前児童

n=  206

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

）、「9

32.0％）、

 

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  206人

75% 100%

就学前児童

n=  206人



寒川町 

 

（（（（５５５５））））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

））））事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設

事業所内保育施設の

人）、5 歳（

利用している理由は、

（78.6％）と最も多く、次いで

多くなっています。

 

事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設事業所内保育施設    

事業所内保育施設の

歳（1 人）の順に利用されています。

利用している理由は、

％）と最も多く、次いで

なっています。 

問 15

問 15

  

子育て

子育て

就労予定

子育て

家族

子育て

子育て

    

事業所内保育施設の年齢別利用者数

人）の順に利用されています。

利用している理由は、「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

％）と最も多く、次いで

 

15-1.④ 事業所内保育施設

15-4.④ 事業所内保育施設

 

２

4

３歳

0人

子どもの教育

て（教育を含む）

現在就労している

て（教育を含む）

就労予定がある／求職中

て（教育を含む）

家族・親族などを介護

て（教育を含む）

病気や障害がある

て（教育を含む）

学生である

38 

年齢別利用者数は、

人）の順に利用されています。

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

％）と最も多く、次いで「子どもの教育や発達のため」

事業所内保育施設

事業所内保育施設

１歳

3人

２歳

4人

３歳

人

４歳

0人

５歳

1人

無回答

0人

就学前児童

n=

0%

教育や発達のため

）をしている方が

している

）をしている方が

求職中である

）をしている方が

介護している

）をしている方が

がある

）をしている方が

である

その他

無回答

は、0 歳（6 人）、

人）の順に利用されています。 

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

「子どもの教育や発達のため」

事業所内保育施設の年齢別利用者数

事業所内保育施設を利用している理由

０歳

6人

無回答

人

就学前児童

14人

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0% 25%

人）、2 歳（4

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

「子どもの教育や発達のため」（

の年齢別利用者数 

を利用している理由

78.6

50% 75%

就学前児童

n=   14人

歳（4 人）、1 歳（

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

（7.1％）の順に

 

を利用している理由 

78.6

100%

就学前児童

人

歳（3

「子育て（教育を含む）している方が現在就労している」

の順に



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認定こども園

（57.1%

方で「1 日」（

また、利用

（28.6%

時間」「10

問 15

問 15

 

7.1
14.3

0%

25%

50%

75%

100%

１日

0.0

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

認定こども園の利用日数と希望日数

%）、「4 日」（

日」（14.3%

また、利用時間と希望

%）、「9 時間」（

10 時間」が減少し

15-2(1)-1.④

15-2(1)-2.④

  

7.1
14.3

0.0

日 ２日

0.0 0.0

0.0
7.1

0.0

２

時

間

３

時

間

の利用日数と希望日数

日」（21.4%）の順、希望では「５日」（

%）がやや増加しています。

と希望時間（

時間」（21.4%）、「

時間」が減少した一方で

④ 事業所内保育施設

④ 事業所内保育施設

 

0.00.0
7.1

日 ３日

0.0
7.1

0.0 0.0

0.0

４

時

間

５

時

間
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の利用日数と希望日数（１週当たり）

）の順、希望では「５日」（

）がやや増加しています。

（１日当たり

）、「7 時間」（

た一方で「8 時間」が

事業所内保育施設の利用日数と希望日数（１週

事業所内保育施設の利用時間と希望時間（１日

21.4

7.1

４日

0.0

14.3

0.0

0.0

５

時

間

６

時

間

７

時

間

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

（１週当たり）をみると

）の順、希望では「５日」（

）がやや増加しています。 

当たり）について、利用では「

時間」（14.3%）の順

時間」が増加し

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

57.1

28.6

５日

14.3
7.1

21.4

0.0

21.4

７

時

間

８

時

間

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

をみると、利用では「５日」

）の順、希望では「５日」（28.6%

）について、利用では「

）の順に多く

増加しています

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

0.0 0.00.0

６日

就学前児童

・利用日数

n=   14

21.4
28.6

14.314.3
7.1

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=   14

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、利用では「５日」

%）が減少した一

）について、利用では「10 時間」

に多く、希望では「

います。 

の利用日数と希望日数（１週当たり）

の利用時間と希望時間（１日当たり）

0.0
7.1

0.0

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=   14人

就学前児童

・希望日数

n=   14

14.3

0.00.0
7.1

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=   14人

就学前児童

・希望時間

n=   14

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

、利用では「５日」

）が減少した一

時間」

、希望では「9

） 

） 

7.1

42.9

無回答

就学前児童

希望日数

n=   14人

7.1

42.9

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=   14人
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利用開始時間と利用終了時間

時台」（28.6

時台」（14.3

 問 15-2(1)

 問 15-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用開始時間と利用終了時間

28.6%）の利用順、終了時間は

14.3％）の利用順となっています。

2(1)-3.④ 利用開始時間

-2(1)-4.④ 

0.0

0.0

7.1

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

25% 50%

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0.0

14.3

28.6

28.6

14.3

0.0

0.0

7.1

25% 50%

利用開始時間と利用終了時間

）の利用順、終了時間は

の利用順となっています。

利用開始時間

 利用終了時間

57.1

75% 100%

就学前児童

n=   14人

75% 100%

就学前児童

n=   14人

40 

利用開始時間と利用終了時間をみると、開始時間は「

）の利用順、終了時間は「17

の利用順となっています。

利用開始時間 

利用終了時間 

100%

100%

、開始時間は「

17 時台」「18

の利用順となっています。 

 問 15-

 問 15-2(2)

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

、開始時間は「8 時台」（

18 時台」（各

-2(2)-3.④ 

2(2)-4.④ 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

28.6

7.1

7.1

7.1

0.0

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

14.3

21.4

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

時台」（57.1%）、「

各 28.6％）、「

 希望開始時間

 希望終了時間

28.6

42.9

50% 75%

就学前児童

n=   14

21.4

42.9

50% 75%

就学前児童

n=   14

）、「9

％）、「16

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=   14人

75% 100%

就学前児童

n=   14人



 

（（（（６６６６））））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

））））自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設の

歳（2 人）、

利用している理由は、ほとんどが

労している」（

ています。

 

自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設の

人）、3 歳と 4

利用している理由は、ほとんどが

労している」（90.0％）次いで

ています。 

問 15-1.⑤

問 15-4.⑤

  

子

子育て（教育

現在就労

子育て（教育

就労予定

子育て（教育

家族・親族

子育て（教育

病気

子育て（教育

自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設の

4 歳（各 1 人）

利用している理由は、ほとんどが

％）次いで「子どもの教育や発達のため」（

⑤ 自治体の認証・認定保育施設

⑤ 自治体の認証・認定保育施設

 

２

子どもの教育や発達

教育を含む）をしている

現在就労している

教育を含む）をしている

就労予定がある／求職中である

教育を含む）をしている

親族などを介護している

教育を含む）をしている

病気や障害がある

教育を含む）をしている

学生である
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自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設自治体の認証・認定保育施設    

自治体の認証・認定保育施設の年齢別利用者数

人）、5 歳（

利用している理由は、ほとんどが「子育て（教育を含む）している方が現在就

「子どもの教育や発達のため」（

自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設

２歳

2人

３歳

1人

４４４４歳歳歳歳

1111人人人人

５歳

0人

就学前児童

n= 10

10.0

10.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0%

発達のため

をしている方が

をしている方が

である

をしている方が

している

をしている方が

をしている方が

その他

無回答

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

年齢別利用者数は、

歳（0 人）の順に利用されています。

「子育て（教育を含む）している方が現在就

「子どもの教育や発達のため」（

自治体の認証・認定保育施設の年齢別利用者数

自治体の認証・認定保育施設を利用している理由

０歳

3人

１歳

3人

無回答

0人

就学前児童

10人

40.0

10.0

10.0

10.0

25% 50%

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

は、1 歳と０歳

人）の順に利用されています。

「子育て（教育を含む）している方が現在就

「子どもの教育や発達のため」（40.0

の年齢別利用者数

を利用している理由

無回答

人

90.0

75% 100%

就学前児童

n=   10人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

と０歳（各 3 人）、

人）の順に利用されています。

「子育て（教育を含む）している方が現在就

40.0％）となっ

の年齢別利用者数 

を利用している理由 

90.0

100%

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

人）、2

人）の順に利用されています。 

「子育て（教育を含む）している方が現在就

％）となっ



寒川町 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用日数と希望日数

日」（30.0

が増加した一方で「

また、利用

１時間」（

～「11 時間」が減少し

問 15-2(1)

問 15-2(1)

 

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１日

0.0

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

利用日数と希望日数

30.0%）、「6 日」

した一方で「5

また、利用時間と希望

（各 30.0%

時間」が減少し

2(1)-1.⑤ 自治体の認証・認定保育施設

)-2.⑤ 自治体の認証・認定保育施設

  

0.0

0.0 0.0

日 ２日

0.0 0.0

0.0 0.0

２

時

間

３

時

間

利用日数と希望日数（１週当たり）

日」「３日」（各

5 日」（40.0

と希望時間（1

%）、「8 時間」（

時間」が減少しました。

自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設

 

10.00.0

0.0

日 ３日

0.0

10.0
0.0 0.0

0.0

４

時

間

５

時

間
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（１週当たり）をみると

各 10.0%）の

40.0%）、「4 日」

1 日当たり

時間」（20.0%

ました。 

自治体の認証・認定保育施設

自治体の認証・認定保育施設

30.0

0.0

４日

0.0 0.00.0

0.0 0.0

５

時

間

６

時

間

７

時

間

をみると、利用では「５日」（

）の順に多く、

日」（0.0%

当たり）について、利用では

%）の順に多く

自治体の認証・認定保育施設の利用日数と希望日数（１週

自治体の認証・認定保育施設の利用時間と希望時間（１日

50.0

40.0

５日

0.0

20.0

10.0
0.0

20.0

７

時

間

８

時

間

９

時

間

、利用では「５日」（

、希望では「

%）が減少しています。

）について、利用では

に多く、希望では「

の利用日数と希望日数（１週

の利用時間と希望時間（１日

10.0

0.0

20.0

６日

就学前児童

・利用日数

n=   10

10.0

30.0 30.0

10.0
10.0

９

時

間

10

時

間

就学前児童

・利用時間

n=   10

、利用では「５日」（50.0%）

希望では「6 日」（20.0

しています。

）について、利用では「10 時間」

、希望では「10 時間」

の利用日数と希望日数（１週当たり

の利用時間と希望時間（１日当たり

0.0 0.0

0.0

７日 無回答

就学前児童

利用日数

n=   10人

就学前児童

・希望日数

n=   10

30.0

0.0

10.0 10.0

11

時

間

12

時

間

就学前児童

利用時間

n=   10人

就学前児童

・希望時間

n=   10

）、「4

20.0%）

しています。 

時間」「１

時間」

当たり） 

当たり） 

0.0

40.0

無回答

就学前児童

希望日数

n=   10人

0.0

40.0

無

回

答

就学前児童

希望時間

n=   10人



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治体の認証・認定保育施設の

間は「7 時台」（

終了時間は「

す。 

 問 15-2(1)

 問 15-

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

自治体の認証・認定保育施設の

時台」（40.

終了時間は「18 時台」

2(1)-3.⑤ 利用開始時間

-2(1)-4.⑤ 

0.0

0.0

40.0

30.0

30.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25% 50%

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

40.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25% 50%

自治体の認証・認定保育施設の

.0%）、「8 時台」（

時台」（50.0%

利用開始時間

 利用終了時間

40.0

75% 100%

就学前児童

n=   10人

40.0

50.0

75% 100%

就学前児童

n=   10人

第３章第３章第３章第３章    

43 

自治体の認証・認定保育施設の利用開始時間と利用終了時間

時台」（30.0

%）、「17 時台」

利用開始時間 

利用終了時間 

100%

100%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用開始時間と利用終了時間

0.0%）、「9 時台」（

時台」（40.0

 問 15-

 問 15-2(2)

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用開始時間と利用終了時間をみると

時台」（30.0

40.0％）の利用

-2(2)-3.⑤ 

2(2)-4.⑤ 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

10.0

0.0

0.0

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

0.0

0.0

10.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

をみると、開始時

30.0%）の利用順、

の利用順となっていま

 希望開始時間

 希望終了時間

40.0

40.0

50% 75%

就学前児童

n=   10

30.0

20.0

40.0

50% 75%

就学前児童

n=   10

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

、開始時

）の利用順、

となっていま

希望開始時間 

希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=   10人

75% 100%

就学前児童

n=   10人



寒川町 

 

利用

（（（（７７７７）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（

 

 

利用

子どもの祖父母

みている

近所の人や父母

みている

利用したいが、保育

空きがない

利用したいが

事業を利用

利用したいが

時間帯の条件

利用したいが、事業

納得できる事業

子どもがまだ

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

定期的な教育・保育事業を利用している理由は、

（63.5％）、

っています。一方、

「利用する必要がない」（

（10.6％）の順になっています。

利用を希望する子供の年齢は、「

の順に多く

問 15-5 定期的な教育・保育事業を利用しない理由

※（何歳くらいになったら利用しようと考えている）

 

利用する必要がない

祖父母や親戚の人が

みている

父母の友人・知人が

みている

保育・教育の事業に

きがない

したいが、経済的な理由で

利用できない

したいが、延長・夜間等の

条件が合わない

事業の質や場所など、

事業がない

どもがまだ小さいため※

その他

無回答

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

定期的な教育・保育事業を利用している理由は、

％）、「子育てをしている方が現在就労している

っています。一方、

「利用する必要がない」（

％）の順になっています。

利用を希望する子供の年齢は、「

多くなっています。

問 15-4

定期的な教育・保育事業を利用しない理由

歳くらいになったら利用しようと考えている）

  

子

子育て（教育

現在就労

子育て（教育

就労予定

子育て（教育

家族・親族

子育て（教育

病気

子育て（教育

7.6

0.2

10.6

8.0

1.0

0.6

8.6

0.8

0% 25%

がない

が

が

に

で

の

、

※

他

無回答

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

定期的な教育・保育事業を利用している理由は、

子育てをしている方が現在就労している

っています。一方、利用しない理由は、「

「利用する必要がない」（39.2

％）の順になっています。

利用を希望する子供の年齢は、「

なっています。 

4 定期的な教育・保育事業を利用している理由

定期的な教育・保育事業を利用しない理由

歳くらいになったら利用しようと考えている）

 

子どもの教育や発達

教育を含む）をしている

現在就労している

教育を含む）をしている

就労予定がある／求職中である

教育を含む）をしている

親族などを介護している

教育を含む）をしている

病気や障害がある

教育を含む）をしている

学生である

44 

39.2

58.0

50% 75%

就学前児童

n=  510

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

定期的な教育・保育事業を利用している理由は、

子育てをしている方が現在就労している

利用しない理由は、「

39.2％）、「利用したいが、保育・教育の空きがない」

％）の順になっています。 

利用を希望する子供の年齢は、「0～３歳」（

定期的な教育・保育事業を利用している理由

定期的な教育・保育事業を利用しない理由

歳くらいになったら利用しようと考えている）

2.1

1.3

0.6

0.2

1.2

6.3

0%

発達のため

をしている方が

をしている方が

である

をしている方が

している

をしている方が

をしている方が

その他

無回答

100%

就学前児童

n=  510人

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由

定期的な教育・保育事業を利用している理由は、「子どもの教育や発達のため」

子育てをしている方が現在就労している

子どもがまだ小さいため

利用したいが、保育・教育の空きがない」

歳」（68.9％

定期的な教育・保育事業を利用している理由

定期的な教育・保育事業を利用しない理由 

歳くらいになったら利用しようと考えている） 

43.4

6.3

25% 50%

６

）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由）定期的な教育・保育の利用理由と未利用の理由    

「子どもの教育や発達のため」

子育てをしている方が現在就労している」（43.4%

子どもがまだ小さいため

利用したいが、保育・教育の空きがない」

％）、「4～5

定期的な教育・保育事業を利用している理由

問15-5⑧ 

63.5

75% 100%

就学前児童

n=  521人

４～５歳

28.0%

６～８歳

0.3%

９～11

0.0%

就学前児童

「子どもの教育や発達のため」

%）の順に多く

子どもがまだ小さいため」（58.0

利用したいが、保育・教育の空きがない」

5 歳」（28.0

定期的な教育・保育事業を利用している理由 

 利用を希望する

子どもの年齢

100%

０～

68.9%

歳

11歳

0.0% 12歳以上

0.0%

就学前児童

n=  801人

「子どもの教育や発達のため」

の順に多くな

58.0%）、

利用したいが、保育・教育の空きがない」

28.0％）

利用を希望する 

子どもの年齢 

～３歳

68.9%

歳以上
無回

答

2.7%



 

（（（（８８８８）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向

したい」（

台」（

「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向

土曜日の利用希望は、「月に

したい」（7.8

また、利用希望の開始時間は「

台」（9.4%

「18 時台」（

問 20(1).1 

 

0.0

0.9

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

4.5

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向

土曜日の利用希望は、「月に

7.8％）をあわせると

また、利用希望の開始時間は「

%）の順、終了時間は、「

時台」（15.4%）の順に希望しています。

 土曜日の利用希望開始時間

  

0.0

0.9

9.4

36.3

39.9

8.2

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

4.5

25% 50%

ほぼ

利用

）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向

土曜日の利用希望は、「月に 1～

をあわせると、（

また、利用希望の開始時間は「

）の順、終了時間は、「

）の順に希望しています。

問 20(1)

土曜日の利用希望開始時間

 

39.9

75% 100%

就学前児童

n=  331人

ほぼ毎週

利用したい

7.8%

月

は
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）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向）休日の教育・保育事業の利用意向    

～2 回は利用したい」

、（31.6％）

また、利用希望の開始時間は「9 時台」（39.9

）の順、終了時間は、「17 時台」（

）の順に希望しています。

20(1) 土曜日の利用希望

土曜日の利用希望開始時間 

100%

利用

必要

月に１～２回

は利用したい

23.8%

無回答

2.2%

就学前児童

n=1,046

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

回は利用したい」（

）の方が希望しています。

39.9%）、「

時台」（20.2%

）の順に希望しています。 

土曜日の利用希望

 問 20(1).2 

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用する

必要はない

66.2%

就学前児童

n=1,046人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

（23.8％）、「ほぼ毎週利用

の方が希望しています。

）、「8 時台」（36.3

%）、「15 時台」（

土曜日の利用希望 

 土曜日の利用希望終了時間

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

9.1

3.0

9.4

15.7

12.1

20.2

15.4

6.6

1.2

0.3

4.8

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

、「ほぼ毎週利用

の方が希望しています。 

36.3%）、「

時台」（15.7

土曜日の利用希望終了時間

15.7

20.2

15.4

50% 75%

就学前児童

n=  331

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

、「ほぼ毎週利用

）、「7 時

15.7%）、

土曜日の利用希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  331人
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利用したい」（

台」（

「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20(2).1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日曜・祝日の利用希望は、「月に

利用したい」（

また、利用希望の開始時間は「

台」（17.7

「15 時台」「

20(2).1 日曜・祝日の利用希望開始時間

 

0.0

1.1

0.0

1.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

ほぼ

利用

日曜・祝日の利用希望は、「月に

利用したい」（2.1％）と、

また、利用希望の開始時間は「

17.7%）の順、終了時間は、「

時台」「16 時台」（

日曜・祝日の利用希望開始時間

  

0.0

1.1

17.7

32.0

35.4

9.7

0.0

1.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

25% 50%

ほぼ毎週

利用したい

2.1%

月に

１～２回は

利用したい

14.6%

日曜・祝日の利用希望は、「月に

％）と、16.7％の方が希望しています。

また、利用希望の開始時間は「

）の順、終了時間は、「

時台」（13.1%

問 20(2)

日曜・祝日の利用希望開始時間

 

75% 100%

就学前児童

n=  175人

46 

必要

は

したい
無回答

2.7%

就学前児童

n=1,046人

日曜・祝日の利用希望は、「月に 1～2 回は利用したい」

％の方が希望しています。

また、利用希望の開始時間は「9 時台」（35.4

）の順、終了時間は、「17 時台」（

%）の順に希望しています。

20(2) 日曜・祝日の利用希望

日曜・祝日の利用希望開始時間 問

100%

利用する

必要はない

80.6%

就学前児童

人

回は利用したい」

％の方が希望しています。

35.4%）、「

時台」（24.6%

）の順に希望しています。

日曜・祝日の利用希望

問 20(2).2 日曜・祝日の利用希望終了時間

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

回は利用したい」（14.6

％の方が希望しています。 

）、「8 時台」（32.0

%）、「18 時台」（

）の順に希望しています。 

日曜・祝日の利用希望 

日曜・祝日の利用希望終了時間

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.6

1.7

4.6

13.1

13.1

24.6

22.3

9.7

2.9

0.6

2.3

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

14.6％）、「ほぼ毎週

32.0%）、「

時台」（22.3

日曜・祝日の利用希望終了時間

24.6

22.3

50% 75%

就学前児童

n=  175

、「ほぼ毎週

）、「7 時

22.3%）、

日曜・祝日の利用希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  175人



 

回仕事が入るため」（

め」（

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜・日曜・祝日において「月に

回仕事が入るため」（

め」（34.8

問

 

土曜・日曜・祝日において「月に

回仕事が入るため」（49.1

34.8%）、「息抜きのため」（

問 20-1 土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由

  

平日に

まとめて

土曜・日曜・祝日において「月に

49.1%）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた

）、「息抜きのため」（

土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由

 

月に数回仕事

入るため

に済ませられない用事

まとめて済ませるため

親族の介護や手伝

必要なため

息抜きのため

その

無回答
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土曜・日曜・祝日において「月に 1～2 回は利用したい」方の理由は、「月に数

）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた

）、「息抜きのため」（32.8%）の順

土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由

1.7

17.7

3.1

0% 25%

数回仕事が

るため

用事を

ませるため

手伝いが

きのため

その他

無回答

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

回は利用したい」方の理由は、「月に数

）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた

）の順に多く

土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由

49.1

34.8

32.8

17.7

25% 50% 75%

就学前児童

n=  293

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

回は利用したい」方の理由は、「月に数

）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた

に多くなっています。

土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由

75% 100%

就学前児童

n=  293人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

回は利用したい」方の理由は、「月に数

）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた

なっています。 

土曜・日曜・祝日「月に１～２回は利用者したい」方の理由 

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

回は利用したい」方の理由は、「月に数

）、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるた
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間中、週に数日利用したい」（

（

台」（

時台」（

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

間中、週に数日利用したい」（

（5.5％）と、

また、希望する開始時間は、「９時台」（

台」（5.8%

時台」（19.4

問

問 21.1 

 

0.0

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

間中、週に数日利用したい」（

と、57.0％の方が希望しています。

また、希望する開始時間は、「９時台」（

%）の順、終了時間は「

19.4%）の順に希望しています。

問 21 長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）

 長期休暇中の希望開始時間

  

0.0

0.0

1.9

21.9

5.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

25% 50%

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

間中、週に数日利用したい」（51.5

％の方が希望しています。

また、希望する開始時間は、「９時台」（

）の順、終了時間は「15

）の順に希望しています。

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）

長期休暇中の希望開始時間

 

68.4

75% 100%

就学前児童

n=  155人

休みの

中、週

利用

51.5%

48 

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

51.5％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」

％の方が希望しています。

また、希望する開始時間は、「９時台」（68.4

15 時台」（

）の順に希望しています。 

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）

 

長期休暇中の希望開始時間 

100%

必要
みの期間

週に数日

利用したい

51.5%

無回答

0.7%

就学前児童

n=  272人

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」

％の方が希望しています。 

68.4%）、「8

29.0%）、「

 

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）

 問 21.2 

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

利用する

必要はない

42.3%

休みの期間

中、

ほぼ毎日

利用したい

5.5%

就学前児童

人

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」

8 時台」（21.9

）、「14 時台」（

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）

 長期休暇中の希望終了時間

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.3

22.6

19.4

18.7

2.6

0.6

0.0

0.0

1.9

0% 25%

時以前

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時台

時以後

無回答

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」

21.9%）、「10

時台」（22.6%）、「

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者） 

長期休暇中の希望終了時間

22.6

29.0

19.4

18.7

50% 75%

就学前児童

n=  155

長期休暇中において教育・保育事業の利用希望（幼稚園利用者）は、「休みの期

％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」

10 時

）、「16

長期休暇中の希望終了時間 

75% 100%

就学前児童

n=  155人



 

とめて済ませるため」（

るため」（

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

とめて済ませるため」（

るため」（20.0

 

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

とめて済ませるため」（

20.0%）の順に

問 21-1

  

週

買い物等

まとめて

親族

手伝いが

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

とめて済ませるため」（46.4%）、「息抜きのため」（

）の順に多くなっています。

1 長期休暇中「週に数日利用したい」方の理由

 

0%

週に数回仕事が

入るため

物等の用事を

まとめて済ませるため

親族の介護や

いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答
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長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

）、「息抜きのため」（

なっています。

長期休暇中「週に数日利用したい」方の理由

20.0

3.6

32.1

2.1

0% 25%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

）、「息抜きのため」（43.6

なっています。 

長期休暇中「週に数日利用したい」方の理由

46.4

43.6

32.1

50% 75%

就学前児童

n=  140人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

43.6%）、「週

長期休暇中「週に数日利用したい」方の理由

100%

就学前児童

人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

週に数回仕事が入

長期休暇中「週に数日利用したい」方の理由 

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

長期休暇中において「週に数日利用したい」方の理由は、「買い物等の用事をま

に数回仕事が入
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（（（（９９９９）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた

族・知人に子どもをみてもらった

11.2

の順に多くなっています。

「

「

 

問 22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ

保護者の

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた

族・知人に子どもをみてもらった

母親が休んだ日数は、「

11.2%）の順、

の順に多くなっています。

（同居者を含む）親族・知人に預けた日数は、「

「10 日」（15.3

「2 日」（15.7

 病気やケガで、通常の事業が利用
できなかったことの有無

 

なかった

28.8%

無回答

7.1%

就学前児童

n=  521

）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ

保護者の 64.1％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた

族・知人に子どもをみてもらった

母親が休んだ日数は、「

）の順、父親では「

の順に多くなっています。

（同居者を含む）親族・知人に預けた日数は、「

15.3%）の順、就労していない保護者がみた日数は「

15.7%）、「

病気やケガで、通常の事業が利用
できなかったことの有無

  

あった

64.1%

就学前児童

n=  521人

）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた

族・知人に子どもをみてもらった

母親が休んだ日数は、「10 日」（

父親では「2 日」（

の順に多くなっています。 

（同居者を含む）親族・知人に預けた日数は、「

）の順、就労していない保護者がみた日数は「

）、「5 日」（9.9

病気やケガで、通常の事業が利用 
できなかったことの有無 

 

あった

64.1%
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）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニ）病児・病後児保育事業の潜在ニーーーーズズズズ    

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた

族・知人に子どもをみてもらった」（33.2%

日」（15.6%）、「

日」（23.6%）、「

（同居者を含む）親族・知人に預けた日数は、「

）の順、就労していない保護者がみた日数は「

9.9%）の順に多くなっています。

 

（同居者を含む

子どもをみてもらった

父親・母親

就労していない方

病児・病後児の

ベビーシッターを

ファミリー・サポート・センター

を利用

仕方なく

留守番

    

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（

母親のうち、就労していない方が子どもをみた」（36.2

%）の順に多くなっています。

）、「1 日」（11

）、「1 日」（19.4

（同居者を含む）親族・知人に預けた日数は、「3 日」（18.9

）の順、就労していない保護者がみた日数は「

）の順に多くなっています。

 問 22-1 

0%

父親が休んだ

母親が休んだ

む）親族・知人に

どもをみてもらった

母親のうち、

方が子どもをみた

の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センター

利用した

なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

無回答

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

た体験をしています。その際の対処方法は、「母親が休んだ」（61.4

36.2%）、「（同居人を含む）親

）の順に多くなっています。

11.7%）、「2

19.4%）、「5

18.9%）、「2

）の順、就労していない保護者がみた日数は「10

）の順に多くなっています。    

 この１年間の対処方法

21.6

33.2

36.2

0.3

0.3

0.3

1.2

3.6

0.9

0% 25%

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

61.4%）、「父親・

（同居人を含む）親

）の順に多くなっています。 

2 日」「３日」

5 日」（15.3

2 日」（18.0%

10 日」（22.3

    

この１年間の対処方法

61.4

33.2

36.2

50% 75%

就学前児童

n=  334人

％の方は、病気やケガで通常の教育・保育事業が利用できなかっ

父親・

（同居人を含む）親

「３日」（各

15.3%）

.0%）、

22.3%）、

この１年間の対処方法 

100%

就学前児童

人



 

問

  

  

 

 

 

 

 

 

問
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

19.4
23.6

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

10.8

18.0

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

0.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

100.0

0%

25%

50%

75%

100%

１

日

問 22-1.1 父親が休んだ日数

問22-1.3 （同居者を含む）親族・知人に
 預けた日数

 問 22-1.5 病児・病後児保育を利用した日数

 問 22-1.7 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した日数

23.6

12.5

5.6

15.3

２

日

３

日

４

日

５

日

18.018.9

3.6

12.6

２

日

３

日

４

日

５

日

0.0

100.0

0.0 0.0

２

日

３

日

４

日

５

日

100.0

0.0 0.0 0.0 0.0

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

父親が休んだ日数

（同居者を含む）親族・知人に
預けた日数 

病児・病後児保育を利用した日数

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した日数

2.8
8.3

1.4 0.0

６

日

７

日

８

日

９

日

0.9 2.7 1.8 0.0

６

日

７

日

８

日

９

日

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

父親が休んだ日数 

（同居者を含む）親族・知人に

病児・病後児保育を利用した日数

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した日数

9.7

1.4 0.0 0.0

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

就学前児童

n=   72

15.3

0.9
4.5 4.5

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

就学前児童

n=  111

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

就学前児童

n=    1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

就学前児童

n=    1人
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（同居者を含む）親族・知人に 問

病児・病後児保育を利用した日数 

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した日数 問

0.0 0.0

無

回

答

就学前児童

n=   72人

0%

20%

40%

60%

80%

4.5 5.4

無

回

答

就学前児童

n=  111人

0%

20%

40%

60%

80%

0.0 0.0

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=    1人

0%

25%

50%

75%

100%

0.0 0.0

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=    1人

0%

20%

40%

60%

80%

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

 問 22-1.2

問 22-1.4 就労していない保護者がみた日数

 問 22-1.6 ベビ

問22-1.8 子どもだけで留守番させた日数

11.712.211.2
5.4

１

日

２

日

３

日

４

日

9.1
15.7

8.3
4.1

１

日

２

日

３

日

４

日

100.0

0.0 0.0 0.0

１

日

２

日

３

日

４

日

25.0

50.0

0.0 0.0

１

日

２

日

３

日

４

日

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

1.2 母親が休んだ日数

就労していない保護者がみた日数

ベビ-シッタ-

子どもだけで留守番させた日数

10.7

2.4 2.0 2.9

５

日

６

日

７

日

８

日

9.9

1.7
5.8
1.7

５

日

６

日

７

日

８

日

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５

日

６

日

７

日

８

日

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

母親が休んだ日数 

就労していない保護者がみた日数

-を利用した日数

子どもだけで留守番させた日数

2.9 0.5

15.6

4.9 5.9

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=  205

1.7 0.8

22.3

6.6 7.4

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=  121

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=    1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

８

日

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=    4

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

 

就労していない保護者がみた日数 

を利用した日数 

子どもだけで留守番させた日数 

5.9 7.8 6.8

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=  205人

7.4
0.8
5.8

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=  121人

0.0 0.0 0.0

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=    1人

0.0 0.0

25.0

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=    4人



寒川町 

 

8.3

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.716.7

0.0

8.3

２

日

３

日

４

日

５

日

 問 22-1.9 

 

0.0

8.3

0.0 0.0

６

日

７

日

８

日

９

日

 その他 

  

0.0

16.7

0.0 0.0 0.0

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

21

日

以

上

就学前児童

n=   12人
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0.0

25.0

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=   12人



 

4.5

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

無回答

0.5%

方が希望し、その利用日数は「

「

どもを保育する事業」（

業」（

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」（

（

意向

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」

由に休みが取れない」（

の順

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5

14.614.6

2.2

11.2

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

利用

とは

58.1%

無回答

0.5%

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向

方が希望し、その利用日数は「

「5 日」（11.2

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

どもを保育する事業」（

業」（60.7

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」（

（60.8%）、「利用料がかかる・高い」（

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

意向をみると

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」

由に休みが取れない」（

の順に多く

問

問

 

11.2

1.1
6.7
2.2 0.0

５

日

６

日

７

日

８

日

病児

児保育施設
利用したい

とは思わな

い

58.1%

就学前児童

n=  215人

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向

方が希望し、その利用日数は「

11.2％）の順に

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

どもを保育する事業」（

60.7%）の順に

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」（

）、「利用料がかかる・高い」（

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

をみると、46.8％の方が「できれば仕事を休ん

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」

由に休みが取れない」（

に多くなっています。

問 22-2 父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向

問 22-3 子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態

  

0.0

19.1

1.1 3.4

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=   89

できれば

病児・病後

児保育施設

等を利用

したい

41.4%

就学前児童

人

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向

方が希望し、その利用日数は「10

％）の順に多くなっています。

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

どもを保育する事業」（73.0%）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

）の順に多くなっています。一方、利用意向のない方の理由は、

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」（

）、「利用料がかかる・高い」（

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

％の方が「できれば仕事を休ん

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」

由に休みが取れない」（65.8%）、「休暇日数が足りないので休めない」（

なっています。 

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向

子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態
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3.4

15.7

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=   89人

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向

10 日」（19.1

なっています。

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

なっています。一方、利用意向のない方の理由は、

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」（67.2%

）、「利用料がかかる・高い」（24.8

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

％の方が「できれば仕事を休ん

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」

）、「休暇日数が足りないので休めない」（

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向

子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態

他の

子

小児科

地域住民等

身近

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向

19.1％）「2

なっています。 

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

なっています。一方、利用意向のない方の理由は、

67.2%）、「親が仕事を休んで対応する」

24.8%）の順に

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

％の方が「できれば仕事を休んで看たい」と回答しています。

一方、「仕事を休んで看ることは非常に難しい」方の理由は、「子どもの看護を理

）、「休暇日数が足りないので休めない」（

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向

子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態

の施設に併設した施設

子どもを保育する事業

小児科に併設した施設

子どもを保育する

地域住民等が子育て家庭等

身近な場所で保育する

その

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設の利用意向をみると

2 日」「３日」

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

なっています。一方、利用意向のない方の理由は、

「親が仕事を休んで対応する」

）の順に多くなっています。

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

で看たい」と回答しています。

の理由は、「子どもの看護を理

）、「休暇日数が足りないので休めない」（

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向

子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態

16.9

2.2

0.0

0% 25%

施設で

事業

施設で

する事業

家庭等の

する事業

その他

無回答

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

をみると、41.4

「３日」（各 14.6

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

なっています。一方、利用意向のない方の理由は、

「親が仕事を休んで対応する」

なっています。

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

で看たい」と回答しています。

の理由は、「子どもの看護を理

）、「休暇日数が足りないので休めない」（13.2

父親・母親が休んだ方の病児・病後児保育施設利用意向 

子どもを預ける場合の望ましい希望日数（年間）と事業形態 

60.7

16.9

25% 50%

就学前児童

n=   89

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

41.4％の

14.6%）、

また、子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小児科に併設した施設で子

）、「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事

なっています。一方、利用意向のない方の理由は、「病

「親が仕事を休んで対応する」

 

父母が休む以外の対処方法を選んだ方に対して「父母が休んで看たい」という

で看たい」と回答しています。

の理由は、「子どもの看護を理

13.2％）

 

60.7

73.0

75% 100%

就学前児童

n=   89人
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問

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答無回答無回答無回答

36.9%36.9%36.9%36.9%

問

問 22-5 父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

できれば

仕事

で看

46.8%

休んで看る

ことは非常

に難しい

16.3%

問 22-4 病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

問 22-6 

他人

地域の

地域の事業の利便性

時間・日数

親が

子どもの

自営業

休暇日数

できれば

を休ん

看たい

46.8%

就学前児童

n=  233人

病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

 「仕事を休んで看ることは非常に難しい」の理由

病児・病後児を

他人に看てもらうのは

の事業の質に不安がある

利便性（立地や利用可能

日数など）がよくない

利用料がかかる・

利用料がわからない

が仕事を休んで対応

その

無回答

どもの看護を理由に

休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので

休めない

その他

無回答

54 

就学前児童

n=  233人

病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

「仕事を休んで看ることは非常に難しい」の理由

10.4

9.6

20.0

0.0

0% 25%

を

てもらうのは不安

がある

利用可能

がよくない

がかかる・高い

がわからない

対応する

その他

無回答

7.9

13.2

0.0

0% 25%

に

めない

りないので

他

無回答

9.2

0%

20%

40%

60%

80%

１

日

病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

「仕事を休んで看ることは非常に難しい」の理由

10.4

24.8

20.0

60.8

22.4

25% 50% 75%

就学前児童

n=  125

65.8

39.5

50% 75%

就学前児童

n=   38

9.2
14.717.4

1.8

12.8

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

「仕事を休んで看ることは非常に難しい」の理由

67.2

60.8

75% 100%

就学前児童

n=  125人

65.8

75% 100%

就学前児童

n=   38人

12.8

2.8 1.8 0.0

５

日

６

日

７

日

８

日

病児・病後児のための保育施設利用意向のない方の理由 

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数

「仕事を休んで看ることは非常に難しい」の理由 

0.0

11.9

1.8 3.7

９

日

10

日

11

｜

15

日

16

｜

20

日

就学前児童

n=  109

父母が休む以外の対処方法を選んだ方の「父母が休んで看たい」意向と希望日数 

3.7 5.5

16.5

16

｜

20

日

21

日

以

上

無

回

答

就学前児童

n=  109人



 

２２２２    地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の

（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の

く、

が

も多く、次いで「２回」（

となっています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の

（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の

地域子育て支援拠点事業の利用状況は、

く、「地域子育て支援拠点事業」の利用者が

が 13.7％となっています。

地域子育て支援拠点事業の利用回数（

も多く、次いで「２回」（

その他の類似事業では、「

となっています。

 

地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の

（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の

地域子育て支援拠点事業の利用状況は、

「地域子育て支援拠点事業」の利用者が

％となっています。

地域子育て支援拠点事業の利用回数（

も多く、次いで「２回」（

その他の類似事業では、「

となっています。 

問

問 17.1.1 

問 17.1.2

  

地域子育

0%

25%

50%

75%

100%

0%

25%

50%

75%

100%

地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の地域の子育て支援事業の現状現状現状現状

（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の（１）地域子育て支援拠点事業の利用について利用について利用について利用について

地域子育て支援拠点事業の利用状況は、

「地域子育て支援拠点事業」の利用者が

％となっています。 

地域子育て支援拠点事業の利用回数（

も多く、次いで「２回」（3.8％）、「

その他の類似事業では、「1 回」（

問 17.1 地域子育て支援拠点事業の利用状況

 地域子育て支援拠点事業の利用回数（１

17.1.2 その他類似事業の利用回数（１

 

地域子育て支援拠点事業

その他自治体で

している類似の

利用していない

無回答

86.3

3.8

１

回

２

回

96.5

0.0

１

回

２

回

第３章第３章第３章第３章    
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現状現状現状現状とととと今後の今後の今後の今後の

利用について利用について利用について利用について

地域子育て支援拠点事業の利用状況は、「利用していない」（

「地域子育て支援拠点事業」の利用者が

地域子育て支援拠点事業の利用回数（1 週

％）、「3 回」（

回」（96.5%）が最も多く、その他回数はごく少数

地域子育て支援拠点事業の利用状況

地域子育て支援拠点事業の利用回数（１

その他類似事業の利用回数（１

17.4

13.7

2.5

0% 25%

支援拠点事業

で実施

の事業

していない

無回答

2.7 1.6 0.5

３

回

４

回

５

回

0.0 1.4 0.0

３

回

４

回

５

回

    子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

今後の今後の今後の今後の利用意向利用意向利用意向利用意向

利用について利用について利用について利用について    

「利用していない」（

「地域子育て支援拠点事業」の利用者が 17.4％、その他の類似事業の利用者

週当たり）は、「

回」（2.7％）の順

）が最も多く、その他回数はごく少数

地域子育て支援拠点事業の利用状況

地域子育て支援拠点事業の利用回数（１

その他類似事業の利用回数（１

17.4

13.7

25% 50% 75%

就学前児童

n=1,046

0.5 0.0 0.0

５

回

６

回

７

回

就学前児童

n=  182

0.0 0.0 0.0

５

回

６

回

７

回

就学前児童

n=  143

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

利用意向利用意向利用意向利用意向    

「利用していない」（74.7

％、その他の類似事業の利用者

当たり）は、「1 回」（

％）の順に多くなっています。

）が最も多く、その他回数はごく少数

地域子育て支援拠点事業の利用状況 

地域子育て支援拠点事業の利用回数（１週当たり）

その他類似事業の利用回数（１週当たり）

74.7

75% 100%

就学前児童

n=1,046人

0.0
4.9

７

回

無

回

答

就学前児童

n=  182人

0.0 2.1

７

回

無

回

答

就学前児童

n=  143人

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望

74.7％）が最も多

％、その他の類似事業の利用者

回」（86.3%）が最

なっています。

）が最も多く、その他回数はごく少数

当たり） 

当たり） 

子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

％）が最も多

％、その他の類似事業の利用者

）が最

なっています。 

）が最も多く、その他回数はごく少数
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利用しているが今後利用日数を増やしたい」（

用が多くなっています。

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

「

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未利用者は、「利用していないが今後利用したい」（

利用しているが今後利用日数を増やしたい」（

用が多くなっています。

未利用者の希望利用回数（１週当たり）は「

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

「2 回」（14.0%

未利用者は、「利用していないが今後利用したい」（

利用しているが今後利用日数を増やしたい」（

用が多くなっています。

未利用者の希望利用回数（１週当たり）は「

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

14.0%）の順に多くなっています。

問 18 

問 18.1

問 18.2 

0%

25%

50%

75%

100%

0%

25%

50%

75%

100%

新たに

したり

日数

たいとは

思

未利用者は、「利用していないが今後利用したい」（

利用しているが今後利用日数を増やしたい」（

用が多くなっています。 

未利用者の希望利用回数（１週当たり）は「

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

）の順に多くなっています。

 未利用者・利用者の利用及び利用回数増加希望

18.1 未利用者の希望利用回数（１

 既利用者の増やしたい利用回数（１

75.5

5.5

１

回

２

回

72.9

14.0

１

回

２

回

56 

たに利用

したり、利用

日数を増やし

たいとは

思わない

59.3%

無回答

6.3%

就学前児童

n=1,046人

未利用者は、「利用していないが今後利用したい」（

利用しているが今後利用日数を増やしたい」（

未利用者の希望利用回数（１週当たり）は「

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

）の順に多くなっています。

未利用者・利用者の利用及び利用回数増加希望

未利用者の希望利用回数（１

既利用者の増やしたい利用回数（１

2.0 0.0 0.0

３

回

４

回

５

回

6.5
0.0 0.0

３

回

４

回

５

回

利用してい

ないが今後

利用したい

24.2%

すでに

ているが

利用日数

増

就学前児童

人

未利用者は、「利用していないが今後利用したい」（24.2

利用しているが今後利用日数を増やしたい」（10.2％）のみとなり、現状維持の利

未利用者の希望利用回数（１週当たり）は「1 回」（75.5%

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「

）の順に多くなっています。 

未利用者・利用者の利用及び利用回数増加希望

未利用者の希望利用回数（１

既利用者の増やしたい利用回数（１

0.0 0.0 0.0

５

回

６

回

７

回

就学前児童

n=  253

0.0 0.9 0.0

５

回

６

回

７

回

就学前児童

n=  107

してい

今後

したい

すでに利用し

ているが今後

利用日数を

増やしたい

10.2%

24.2％）、利用者は「すでに

％）のみとなり、現状維持の利

75.5%）が最も多くなって

います。また、利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）は「1

未利用者・利用者の利用及び利用回数増加希望

未利用者の希望利用回数（１週当たり） 

既利用者の増やしたい利用回数（１週当たり）

0.0

17.0

７

回

無

回

答

就学前児童

n=  253人

0.0
5.6

７

回

無

回

答

就学前児童

n=  107人

％）、利用者は「すでに

％）のみとなり、現状維持の利

）が最も多くなって

1 回」（72.9%

未利用者・利用者の利用及び利用回数増加希望 

当たり） 

当たり） 

％）、利用者は「すでに

％）のみとなり、現状維持の利

）が最も多くなって

72.9%）、


